



RÉPUBLIQUE
FRANÇAISE

Liberté
Égalité
Fraternité

BOAMP.fr

Bulletin officiel des annonces des marchés publics

Avis rectificatif

Attention : les informations contenues dans l'extrait PDF peuvent dans certains cas ne pas présenter le texte intégral de l'annonce. Les extraits PDF des annonces du BOAMP ne constituent pas le format officiel, pour consulter le texte intégral au format officiel du présent avis, cliquez sur <https://www.boamp.fr/pages/avis/?q=idweb:25-96499>

Département(s) de publication : **974**

Annonce n° **25-96499**

Travaux

Section 1 - Reference de l'avis initial

Annonce n° 25-83606

Section 2 - Identification de l'acheteur

Nom complet de l'acheteur : Chu Sud Réunion

Type de Numéro national d'identification : SIRET

N° National d'identification : 20003001300011

Ville : St Pierre cedex

Code postal : 97448

Groupement de commandes : Non

Département(s) de publication : 974

Section 3 - Identification du marché

Intitulé du marché : TRAVAUX DE RESTRUCTURATION DES PLATEAUX C2 et H1 POUR L'IMPLANTATION D'UNE UNITE DE GREFFE, POST GREFFE ET DIALYSE DE REPLI AU CHU DE LA REUNION, SITE FELIX GUYON

Code CPV principal - Descripteur principal : 45215100

Type de marché : Travaux

Description succincte du marché : Il s'agit d'un marché public ordinaire de travaux alloti consistant à réaliser des travaux de restructuration des plateaux C2 et H1 pour l'implantation d'une unité de greffe, post greffe et dialyse de repli au CHU de la Réunion, site Félix Guyon, dans le respect de la politique de sécurité. Les prestations attendues sont prévues en site occupé, avec continuité de fonctionnement des services et bâtiments à proximité. Le titulaire devra par conséquent respecter le fonctionnement du site, les règles de sécurité et perturber a minima l'activité du CHU. En effet, la continuité de service aux patients et la sécurité des soins doivent être garanties en continu

Critères d'attribution : Valeur technique : 50% Prix : 50%

Section 4 - Informations rectificatives

- Rubrique : Date et heure limites de réception des plis, Au lieu de 12/09/2025 à 12h00, lire 19/09/2025 à 12h00

Date d'envoi du présent avis à la publication : 29/08/2025